

# 《今日烟台》微博粉丝破10万啦

## 转发微博并@三位好友可赢全年赠报和电影票

本报10月30日讯 在读者和粉丝们的支持和厚爱下,齐鲁晚报《今日烟台》新浪官方微博粉丝数突破10万啦!为回馈粉丝,齐鲁晚报《今日烟台》为大家准备了福利,转发微博并@三位好友就有机会赢全年赠报和电影票。

齐鲁晚报《今日烟台》10月27日刚刚与读者们共同庆祝了创刊7周年。为提升今日烟台的新闻传播效率,丰富新闻报道模式,拓宽服务读者的范围、拓展与读者的互动空间,齐鲁晚报《今日烟台》新浪官方微博应运而生。10月30

日这天,《今日烟台》新浪官方微博粉丝突破10万。

为回馈读者和粉丝,齐鲁晚报《今日烟台》决定在新浪官方微博启动“破10”转发抽奖活动:10月31日9点至11月3日9点,凡转发抽奖微博并@三位好友的粉丝,即可参与抽

奖;本次中奖名额为20人,其中前10人每人可获得2015年全年《齐鲁晚报》赠报,后10人每人可获得两张烟台当地电影院的电影票。

11月3日上午,《今日烟台》新浪官方微博将进行抽奖并公布获奖名单。

## 白皮烟特供烟 都是为了骗你钱

本报10月30日讯(记者 李静 通讯员 吴磊) 近日,福山区烟草专卖局接到群众举报,称夜市有人售卖白皮香烟。根据举报线索,烟草稽查人员在举报地点连续查获2起销售“白皮烟”案件。据统计,自9月份以来,福山区烟草专卖局已经查获4起类似案件。烟草专卖局提醒,白色包装,标注有“内部供应”、“特需专供”等字眼都是假烟,市民应小心谨慎,以防上当,同时应及时向相关部门举报。

福山区烟草专卖局工作人员告诉记者,9月份以来,该局在物流快递和零售环节连续查获了4起涉及“白皮烟”案件,共查获了近20条卷烟。涉及黄鹤楼(1916)、中华(软)、南京(九五)等品牌卷烟。“这些品牌的香烟如果是真烟,一般都得卖到600-1000元左右一条,臆造烟就是打着这些名贵香烟的牌子‘招摇撞骗’。”

工作人员介绍说,以往不少人认为一些打着“内部供应”、“特需专供”等字眼的白皮烟是卷烟厂为一些特殊单位生产的一种特供香烟,是极为稀少的“珍品”。“实际上,所有白皮烟,无论是打着内部供应的牌子,还是打着特需专供的旗号,全部都是假烟。”

福山区烟草专卖局提醒广大消费者,非法生产的“白皮烟”均为无正规商标烟盒包装的臆造卷烟,因成本低,故销售价格较便宜,对人的身体健康具有很大的危害作用,请消费者切忌因贪图便宜购买“白皮烟”吸食。如有不法人员非法兜售“白皮烟”,请及时向当地烟草专卖主管部门举报。

## 娱乐场所从业人员 实名上岗

本报10月30日讯(记者 侯艳 通讯员 汪海波 于建军)

为进一步强化娱乐场所的管控力度,落实从业人员的登记管理,促进辖区内公共娱乐场所的健康发展。近日,烟台市公安局牟平分局治安大队民警在辖区全面推行娱乐场所从业人员实名上岗制,通过推行“一人一证,挂牌上岗”制度,实现了对从业人员的有效管理和保护,健全了娱乐场所管理机制,严防各类违法犯罪人员隐匿于娱乐场所中。

# 公交是通了,却又多了等车烦恼

## 566路公交车半个多小时一趟,5000余名师生都在“苦等”中煎熬

本报10月30日讯(记者 李楠楠) 之前没有公交,今年9月13日终于通上了566路公交车,这对于烟台高新区的山东省城市服务技术学院的5000多名师生是一件高兴的事。但是因为566路公交车长达半个多小时甚至一个小时的班次间隔,又让5000多名师生饱受等车烦恼。每逢节假日,赶上人多的时候,只能再等下一辆,一些师生戏称566路公交车是“搭不上的公交车”。

“山东省城市服务技术学院师生及周边居民终于盼来了566路公交车,可是带来的却是另一种烦恼,间隔30分钟到一个小时,比烟台发往蓬莱、龙口等地的长途班车时间间隔还要长!”近日,有读者向本报反映,自己所在的学校周边公交车稀少,出行很不方便。

29日上午,记者10点05分在莱山区迎春大街上的中国银行莱山支行站准备乘坐566路公交车去山东省城市服务技术学院,眼见其他线路的公交车一辆辆经过,却始终不见566路公交车,直到10点45分,566路公交车才驶进站,“师傅,咱们这班车多长时间一班?”记者上车随声问了一句,司机师傅回答,“一般半小时,有时也不一定。”

在山东省城市服务技术学院,不少同学都对公交难坐深有体会。“等的时间太长,有时候要一个小时才能等来一辆。”学生小刘告诉记者,由于学校周边只有这一班公交车,平常还好说,等赶上节假日经常把公交车挤得满满的,只能等下一辆。

“目前在在校生差不多有5000多名,教职工366人。”学校办公室主任张万杰科长说,566路公交车线路近期延伸到了我们学校,不过发车间隔长,但总比没有强。



一学生在站点等待566路公交车。本报记者 李楠楠 摄

## 公交公司回应>> 若情况属实,节假日将加大发车密度

一些同学建议,“周边有52路车,最好能到这里绕一下,想来不会耽误太长时间吧。”

对此,市公交公司回应说,公交运力的配备是根据客流情况而定的,566路沿途客流有限,班次间隔较长。52

路本身线路较长,没有绕行城市服务技术学院的计划。

据介绍,566线路的乘客主要是学生,最大的特点就是客流不均匀,存在寒暑假无人问津,逢学生在校期间的周末趟趟满载的尴尬。

“仅依靠学生客流来按正常班次发车运营将面临亏损。”市公交公司工作人员说,“不过我们会去实际调研,在节假日学生客流确实多的情况下,我们将加大发车密度。”

本报记者 李楠楠

## 延伸调查>> 算完经济账,也别忘了安全账

由于高校扩招,近些年不少高校都在城郊建立了新校区,大量的学生有出行方面的需求,但目前公交的网络覆盖在城郊还比较有限,加之正规出租车一般很少到这些较偏远的校区,这就给黑出租创造了一块生存的空间。

今年8月份,济南就发生了某女大学生因乘黑车而被拘禁强奸的恶性事件。

山东省城市服务技术学院的学生小刘称,公交车难出租,学校很多同学出门都坐黑出租。其实我们也不愿意坐这样的车,这样的车出过

事故,很不安全,老师都告诉我们不要坐。

“肯定心里会有安全方面的顾虑啊。”学生小曲告诉记者,“我自己一个人不到万不得已不会坐这种出租的。”一名女生告诉记者。

本报记者 李楠楠

# 国家交响乐团首次来烟演出

本报10月30日讯(记者 孔雨童) 由烟台市文化广电新闻出版局主办,中国国家交响乐团出演的“大地情深”——“打开音乐之门”室内音乐会30日晚在烟台大剧院上演。

当晚,中国国家交响乐团带来了莫扎特的《第四十交响曲》第一乐章、小提琴协奏曲《梁祝》、罗西尼的《塞维利亚理发师》序曲以及电影《燃情岁月》主题曲、《歌剧魅影》主题集锦等曲目。中国国家交响乐团单簧管首席尹波还演奏了德国浪漫音乐集大成者——韦伯的《单簧管小协奏曲》。除了大气磅礴的交响乐,还融合了大量流行音乐元素,受到了台下观众的热烈欢迎。

演出前的采访中,中国国家交响乐团党委副书记龚宝江介绍说,此次是受烟台市文广新局之邀,参与文化部国家艺术院团(馆)志愿服务走基层活动,也希望以此来提升烟台市文化

城区建设水平。

“因此我们的曲目为普通市民做了很有新意的设计,既有古典、浪漫的曲目,也有中国人耳熟能详的《梁祝》,还有像《燃情岁月》这样的大众熟悉的电影主题曲。”龚宝江介绍说,更为特别的是,中国国家交响乐团的乐手们会在曲目的间隙向观众普及相关的音乐知识。

当晚的指挥为世界级指挥家、中国国家交响乐团首席客座指挥绍恩。对于此类国家级交响乐团“走基层”的活动,绍恩说,他和很多音乐界人士对此都十分支持,“音乐不应当曲高和寡,应当有更多的听众。”绍恩说,此前中国国家交响乐团曾经与重庆的一个农民管乐队建立联系,不但帮助这几位农民一个音一个音纠正,还将他们请到北京一起登台演奏。“我们应当做人民的乐团。”